

梦之蓝香飘白金汉宫 王储收藏精英点赞

宿城区—— 强化对“关键少数”的廉政教育

本报讯 今年以来,宿城区纪委十分注重加强对党员干部中“关键少数”的廉政教育,切实提升警示教育针对性和实效性。

宿城区纪委积极发挥派驻纪检组作用,靠前组织对党员干部中“关键少数”的廉政教育。日前,该区纪委第四纪检监察组专门针对区教育局机关基教科、人事科、财审科、校舍办、装备室等关键科室,组织了14位关键岗位党员干部集中接受教育,第四纪检监察组组长直接对受教人员进行面对面廉政谈话,并召集区教育局全系统党员干部,集中传达学习《江苏通报六起违反中央八项规定精神典型问题》,要求党员干部结合岗位特点交流学习体会,现场签订廉政承诺书,并进行党纪法规考试。

党员干部们纷纷表示,这些做法既增强了他们的廉洁自律意识,又强化了他们的权力责任意识,今后更要把规范权力运行、严格自我要求带到工作中,争做廉洁从政楷模。(卢耀东)

泗阳县地方海事处——

党风廉政教育重实效

本报讯 今年以来,泗阳县地方海事处多措并举狠抓党风廉政教育,营造了实实在在的良好氛围。

该处组织观看廉政警示教育视频,并在春节等重要节日前组织观看《忏悔实录》等廉政警示教育短片;该处党支部书记讲了以“学习习近平新时代中国特色社会主义思想”为主题的党课,希望全体党员牢记使命、砥砺前行;制作廉政教育PPT,电子屏滚动播放廉政教育漫画,推动党性观念、纪律规矩入脑入心;发放《宪法》《监察法》读本给全体党员,制订学习计划,开展知识测试,做到知法、守法;循环播放党员常见的39种负面语言、行为和廉政“风险点”。

(胡茂志 陈志坚)

三棵树街道——

情系贫困户 帮扶助脱贫

本报讯 “俺打心里感谢居委会。从早上6点多钟我来割草,中午太热,下午4点多钟再来接着干,天都有60块钱的收入。俺这心里怪舒服的……”这是来自宿迁经济技术开发区三棵树街道三树居委会包庄贫困户陈霞的声音。近日,笔者在三棵树街道生态农业园汇缘桃花溪田项目现场见到了陈霞,和她一起劳作的还有20余人,这些人大多来自三树居委会贫困户。

“只要有活,我们居委会都优先考虑贫困户,让他们有钱挣,离脱贫更近了一步。”三树居委会副主任闻举顶告诉笔者。“不只是这次割草,‘三夏’期间秸秆清运,我们也是优先考虑他们。”

“是的,的确如此。我们街道今年在扶贫工作上,围绕‘精准’二字,只要境内涉及有偿服务的一些劳务,一律优先考虑使用本地贫困户。”三棵树街道扶贫办公室工作人员杨凡告诉笔者。

据介绍,今年以来,像三树居委会这样的帮扶脱贫现象在三棵树街道已作为常态化推进机制,在该街道许圩、佟圩等居委会也是如此。据悉,截至目前,该街道有劳动能力贫困户达到全覆盖,为该街道122户未脱贫户尽早就脱贫提升了信心。

(王艺静 王志良)



秦思

白金汉宫有着无数的经典,6月的白金汉宫又增添一段关于中国美酒佳话。查尔斯王子与中英政要精英在这里举行慈善晚宴,来自中国的“新国酒”梦之蓝在慈善晚宴上备受瞩目与喜爱,并成为查尔斯王子收藏的第一瓶中国酒。

跨越万里的相遇 梦之蓝走进白金汉宫

白金汉宫(Buckingham Palace)宫殿坐落于威斯敏斯特,与故宫、白宫、凡尔赛宫、克里姆林宫并列“世界五大名宫”。它是英国君主位于伦敦的主要寝宫及办公处,也是国家庆典和王室欢迎礼举行场地之一。白金汉宫的待客规格,堪称英伦典范的最高标准。晚宴期间,查尔斯王子与苏酒集团市场总监朱昭鑫一同品酒并交流中英文化。朱昭

鑫向查尔斯王子赠送梦之蓝并表示,中国白酒有着更多、更复杂的复合香味,在中国进行艺术创作的时候,喝点梦之蓝会有灵感。查尔斯王子对此深表赞同。收到这份来自中国的礼物,查尔斯王子十分高兴地将其珍藏。

在慈善晚宴之前,“2018中英政商峰会”在伦敦市政厅举行,梦之蓝作为官方礼品和晚宴用酒成为焦点。英国政商精英对跨越万里而来的梦之蓝非常喜爱,频频举杯。英国保守党前主席(现任首相所在政党成员)Lord saatchi在晚宴上对梦之蓝称赞不已,并赞叹说:“喝了这个酒以后,就不用喝马爹利了。”

超越国界的认可 最受国际欢迎的中国酒

近年来,梦之蓝活跃在国际舞台上,和谐绵柔的口感赢得了各国精英喜爱。越来越多的国际名流认为,梦之蓝改变了他们对白酒的印象,是他们品尝过的最好的中国白酒。

在英国另一个礼仪重地——上议院,梦之蓝成为首次走入上议院宴会的中国白酒。英国的商务部长汉斯在品尝梦之蓝M9之后,惊喜地说:“没想到中国有这么好的酒!”数十位英国精英在上议院宴会厅共饮梦之蓝,“wonderful”是他们脱口而出的评价。

不久前的“梦之蓝·俄罗斯之夜”活动中,俄罗斯总统办公厅高级官员举杯梦之蓝,希望未来中俄关系越来越友好,合作更密切。在葡萄酒圣地法国和钟爱啤酒的德国,他们的政商精英同样喜爱绵柔梦之蓝。法国前总理拉法兰、德国前总理施罗德都对梦之蓝青睐有加,在品鉴后连连称赞。为什么梦之蓝在国际如此受欢迎呢?业内

分析认为,梦之蓝的绵柔非常符合国际消费特质,因为梦之蓝的口感不是刚烈爆辣,而是和谐绵柔。恰恰正是这份和谐绵柔,成功打动国际友人的“味蕾”,让梦之蓝成为最受欢迎的中国酒。

飘香全球的使者 不遗余力传播中国文化

“酒文化”是中国文化的重要组成部分,在社交场合中扮演着十分重要的角色。很多国际友人说,在饮酒时爱上梦之蓝,由梦之蓝爱上中国文化。有人评价说,梦之蓝所代表的新时代文化是以柔克刚,春风化雨,梦之蓝所体现出的中国智慧是含蓄内敛、连绵不断。随着国际化进程的深入,梦之蓝已成功走向世界文化、大国情怀融入酒香,“飘香”全球。

成功走向世界的梦之蓝践行着从产品输出到文化输出的转变。两次走进英国皇室宴会、亮相韩国冬奥会、助力“俄罗斯之夜”,梦之蓝紧扣着世界文化跳动的脉搏,与世界各地的精英分享中国文化之美。

同时,梦之蓝还在G20峰会、“一带一路”高峰论坛、上合峰会等国际大事中多次亮相,向全球展现大国情怀。分析人士认为,梦之蓝的国际文化战略已经超越白酒本身,追求把中国文化带到全球,让世界爱上中国文化。

梦之蓝体现出开放、包容、合作、创新的精神,与中国新时代的君子风骨相契合,彰显绵柔智慧。如今,梦之蓝已经进入132家国际免税店,远销近百个国家和地区,成为中国白酒国际化的使者与引领者,引领中国白酒、中国文化在世界“星图”上璀璨夺目、熠熠生辉。

宿城区检察院——

积极搭建平台 打造“学习型”检察院

本报讯 近年来,宿城区检察院为提高干警素质,打造“学习型”检察院,积极创新载体,不断搭建平台,取得了良好的效果。

搭建学习平台。积极组织开展专家讲座、读书征文等全院性的学习教育活动,组织召开民主生活会等活动,带动广大干警积极参与到“创建学习型检察院”活动中来。

搭建文化平台。结合国家重要节假日,开展读书交流会、辩论赛、演讲比赛等活动,形成生动、活泼、健康、向上的氛围,为青年人发挥特长、增长技能提供了舞台。

搭建实战平台。定期开展小课堂、检察官讲坛活动,组织各科室业务能手为全院干警讲解业务工作技能,使干警相互传授契合实际的好方法、好思路,促进干警业务能力稳步提高。(景勇)



关爱入户 真情助老

近日,在宿城区河滨街道黄河上院,宿迁学院筑梦青年志愿者团队和民政志愿者一同走进体弱多病的高龄老人、空巢老人家中,陪老人聊天,帮老人打扫卫生,他们用关爱温暖了老人们的心。

本报记者 杨群 实习生 马晓洁 摄

宿迁市中医院——

召开2018年行风建设推进会

本报讯 日前,宿迁市中医院召开2018年行风建设推进会,院纪委安排部署医院作风建设相关工作。全体党员、中层及以上干部参加。

会上,该院纪委书记传达了宿豫区推进全面从严治党文件汇编、《宿迁市党员干部作风十条禁令》,并领学了国家卫健委制定的《加强医疗卫生行风建设“九不准”》。同时,就医院作风建设提出具体要求;要强学习,把作风建设相关内容

入学习内容当中,确保传达到每一位职工;要明形势,全院职工要时刻保持清醒头脑,牢牢把握正确政治方向;要抓典型,从干部带头抓起,做到身正影正、作风过硬;要开展专项治理,从纪律整顿入手,不断将作风建设推向深入;要严抓严管、严厉问责,对不正之风“零容忍”,发现一起、查处一起,决不姑息、决不放过。

会议强调,全院要把“九不准”作为医

院行风建设的“高压线”,严肃查处钱权交易、收受贿赂、“红包”等违法违规违纪行为,加强对药品、医用耗材等采购使用全流程监管。严格按照中央、省、市对行风建设工作的要求,以“钉钉子”精神,持之以恒地打好作风建设持久战,并以此为契机,不断提高医疗质量和水平,从而进一步提升患者就医体验及社会满意度。

(钱珊珊)

关于国家税务总局宿迁市税务局挂牌成立的公告

根据党中央、国务院《深化党和国家机构改革方案》的要求和国家税务总局、国家税务总局江苏省税务局的统一部署,原江苏省宿迁市国家税务局和江苏省宿迁地方税务局于2018年7月5日正式合并成立国家税务总局宿迁市税务局。

新机构办公地点为宿迁市宿城区发展大道2609号 邮编:223800 联系电话:0527-84387800。 特此公告。

国家税务总局宿迁市税务局 2018年7月5日

国家税务总局宿迁市税务局关于税务机构改革有关事项的公告

根据国税地税征管体制改革工作部署,原江苏省宿迁市国家税务局和原江苏省宿迁地方税务局正式合并成立国家税务总局宿迁市税务局,并于2018年7月5日挂牌。为确保各项税收工作平稳有序运行,现就国家税务总局宿迁市税务局挂牌后有关税收事项公告如下:

- 一、国家税务总局宿迁市税务局挂牌后启用新的行政、业务印章,以国家税务总局宿迁市税务局名称开展工作,原江苏省宿迁市国家税务局、原江苏省宿迁地方税务局的行政、业务印章停止使用。相关证书、文书、表单等启用新的名称、局轨、字轨和编号。
- 二、国家税务总局宿迁市税务局挂牌后,原江苏省宿迁市国家税务局、原江苏省宿迁地方税务局税费征管的职责和工作由国家税务总局宿迁市税务局承接,尚未办结的事项由国家税务总局宿迁市税务局办理,已作出的行政决定,出具的执法文书、签订的各项协议继续有效,纳税人、扣缴义务人以及其他行政相对人已取得的相关证件、资格、证明效力不变。
- 三、原江苏省宿迁市国家税务局、原江苏省宿迁地方税务局承担的税费征收、行政许可、减免退税、税务检查、行政处罚、投诉举报、争议处理、信息公开等事项,在新的规定发布施行前,暂按原规定办理。行政相对人等对国家税务总局宿迁市税务局的具体行政行为不服申请行政复议的,依法向其上一级税务机关提出行政复议申请。
- 四、纳税人在综合性办税服务厅、网上办税系统可统一办理原江苏省宿迁市国家税务局、原江苏省宿迁地方税务局业务,实行“一厅通办”“一网通办”“主税附加税一次办”。12366纳税服务热线不再区分国税、地税业务,实现涉税业务“一键咨询”。
- 五、纳税人、扣缴义务人按规定需要向原江苏省宿迁市国家税务局、原江苏省宿迁地方税务局分别报送资料的,相同资料只需

提供一套;按规定需要在原江苏省宿迁市国家税务局、原江苏省宿迁地方税务局分别办理的事项,同一事项只需申请一次。

六、国家税务总局宿迁市税务局挂牌后,启用新的税收票证式样和发票监制章。挂牌前已由原江苏省宿迁市国家税务局、原江苏省宿迁地方税务局统一印制的税收票证和原江苏省宿迁市国家税务局已监制的发票在2018年12月31日前可以继续使用。纳税人在用税控设备可以继续使用。

七、国家税务总局宿迁市税务局挂牌后,启用新的税务检查证件。原江苏省国家税务局、原江苏省地方税务局制发的有效期内的税务检查证件在2018年12月31日前可以继续使用。

八、本公告自发布之日起施行。 特此公告。

国家税务总局宿迁市税务局 2018年7月5日